



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении предпринимателя, подозреваемого в даче взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, в марте 2017 года в одном из торговых залов города Снежинска сотрудниками полиции в ходе проверки у предпринимателя было изъято около 500 единиц спортивной одежды и обуви с признаками контрафактности. В целях избежать привлечения к установленной законом ответственности и прекращения проверки подозреваемый передал взятку в сумме 70000 рублей сотруднику полиции. О произошедшем сотрудник полиции сообщил руководству, преступные действия были зафиксированы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.03.2017

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1112345>